NERBY —CREZU B L E I,
oWIFharfBEEORIBELY £T,

202111

NERBWRREIEICZHINTLZAAEFRBIRICGL T ¥—EXRBADSH 1815 38FT

18&7-Y ofIAROBER B M
ZANEE &ing4E NEER NS BE H%EE
181818 673 42 1,371
ZNEL 2%8&8 1,346 84 2,086
3E&E 2,019 126 2,801
18838 794 42 1,492
ZNE2 2E&8 1,588 84 2,328
3F&E 2,382 126 3,164
181818 921 42 1,619
ENES A =Fil 1,842 84 656 2,582
3E&E 2,763 126 3,545
1g1&ai8 1,046 42 1,744
ZNEL 2%&18 2,092 84 2,832
R b=t 3,141 126 3,923
13418 1,173 42 1,871
ZNES 28188 2,346 84 3,086
RE b=t 3,519 126 4,301
—hAHY ofBERENBER (NEFH) B M
ENEE =iEEes NEEHR BE ENEE NEEA rE
18/&38 1,718 3,521
ZXiE1 228738 3,436 656 x FllFH H K EXIE?2 7,042 656 < | H#k
3FAaE 5,154 10,563

KZOfth, HRHINES ZLICE>TEMINZMELHDHEDLHY T,

KEEDOWREICL VRN EBICRBDHENHY ET

*ERDIED, AEEAMOSI%N NN ERBILBWENE L LTHNY £9, *LEDIEID. GEFEUBOININERESHELENEMEL L Thr Y £7,

1857 ofAROBR B M
ENEE alis NEER NS rE H%E
1E/&48 797 1,453
ZXIE1 28188 1,593 1,593
3F&E 2,390 2,390
18/&48 891 891
ZEXIE2 281818 1,781 1,781
3Z&E 2,672 2,672
18/&48 922 52 974
ZNEL =zl 1,834 104 1,938
3F&E 2,765 155 2,920
18/&48 1,020 52 1,072
ZNE2 2%&88 2,039 104 656 2,143
3E&E 3,059 155 3,214
13&i8 1,120 52 1,172
Z/E3 22188 2,240 104 2,344
3F&E 3,360 155 3,515
18/&48 1,220 52 1,272
ZNEL 281&i8 2,440 104 2,544
3E&E 3,660 155 3,815
1E/&48 1,319 52 1,371
Z/ES 2F&aE 2,637 104 2,741
CE b=t 3,955 155 4,110

KEZ DM, FHEHES ZLICE>TBMENIMEN H2HELHY £7,

KEEOWREICL Y BEHNERICARZBENDHY £7

*LEOIED, BEBEMABOI0A%DPNERELBRENE L LTHAY ET, *LEDIFH. BFFEMBO24%HINEREFHTLEEMEE LTHAY T,




